

世界杯预选赛

50场“西”方不败

英阿憾平 梅西获大礼

新华社北京3月27日专电 北京时间27日凌晨进行的2014年巴西足球世界杯预选赛中，卫冕冠军西班牙队仅1:0力克小组劲敌法国队重返欧洲赛区I组榜首，同时还创造了50场世界杯预选赛不败的纪录。

巴塞罗那队边锋佩德罗在第57分钟打入了关键进球，他在本年度已为西班牙队贡献了10粒进球，其中4粒来自世界杯预选赛。

“过去几天我们面临很大的压力，因为我们要避免在本场比赛后落后法国队5分，那会是个糟糕的结果。好在球员们今晚在各方面都表现得非常出色。”西班牙主帅博斯克说。

欧洲区最终排在小组头名的队伍才有资格直接进入巴西世界杯。西班牙获胜后，以1分的优势从法国手里抢走了小组榜首的位置，“斗牛士军团”接下来的对手是芬兰队、格鲁吉亚队和保加利亚队。

法国队在丢球后连续做出人员调整，但收效甚微，反倒是中场小将博格巴在第77分钟连续吃到两张黄牌“染红”下场，彻底断送了球队扳平比分的希望。将20岁的博格巴放在首发阵容中，对于法国队主帅德尚来说是一次赌博，虽然结果不甚理想，但德尚表示并不后悔自己的决定。

“博格巴被罚下场对我们打击很大，但他在场上还是展示了自己的能力，我一点也不后悔派他出场。”德尚说。

英格兰队当天同样面临着“抢榜首”的任务，但“三狮军团”却在先进球的情况下客场1:1被黑山队逼平，后者仍以2分的优势占据H组榜首。

鲁尼开场6分钟的头球破门让英格兰队看到了获胜的希望，但他们之后连续浪费了得分机会。黑山队顶过上半场后发动反击，终在第76分钟连续两次补射追平比分。

“我对比赛结果有一点失望，但出线的主动权还在我们手里，我们还要在主场和黑山再踢一场。”英格兰主教练霍奇森说。

欧洲其他传统劲旅也在当天获胜，德国队4:1大胜哈萨克斯坦队，意大利队2:0击败马耳他队，荷兰队4:0完胜罗马尼亚队。

南美区的一场焦点战中，阿根廷队从玻利维亚的高原主场带走了1分，目前继续领跑南美赛区。主队在第25分钟先声夺人，而梅西在第44分钟助攻巴内加打入扳平一球。

赛后玻利维亚的总统莫拉莱斯兴冲冲地来到球场更衣室，亲自将玻传统民族服装等礼物送给梅西。身为一个资深球迷的莫拉莱斯原打算亲自给梅西授勋，遭到玻足协、国家队球员、球迷和媒体的一致批评，他因此放弃了授勋的计划，但还是以礼物向这位自己钟爱的超级球星表达了敬意。



西班牙队球员佩德罗庆祝进球。 新华社/路透

走近郑开国际马拉松

郑开马拉松周日开赛

精彩亮点扮靓中原盛会

本报讯(记者 陈凯)再过3天，2013特步中国郑开国际马拉松赛就将在郑汴新区鸣枪开跑。作为目前河南省唯一常设的、中西部地区规模最大的国际马拉松赛事，郑开马拉松赛受到越来越多的人关注。昨天，赛事组委会召开赛前新闻通气会，向省会主流媒体通报了今年赛事的特点和准备情况。一场亮点纷呈的郑开马拉松，将扮靓中原大地的全民健身盛会。

“郑能量，开心跑”是今年郑开马拉松的主题。“郑”和“开”分别代表了郑州和开封两座城市。“郑”能量，也寓意郑州作为中原经济高速发展的龙头，正向世人展示着蓬勃向上的能量。同时，“开”心跑，也隐喻了本届赛事的一大亮点：今年全程马拉松路线将做部分调整：一是取消开封段的途中折返点，运动员将沿着郑开大道直接跑进开封市区；二是将比赛的终点从开封西郊的金明广场延伸到龙亭公园前广场。连续举办六年的郑开马拉松，今年将首次穿越大梁门，实现两座古城的真正连接。参赛选手在参加“复古马拉松”赛的同时，还能品味开封古老的宋都文化、游览和感受作为“全国八大古都”之一的开封所展现出的历史和人文魅力。

另外，3900名志愿者将分为导引类、秩序维护类、接待类、检录类、服务站类、医疗救护类、车辆类、翻译类、新闻通讯类，他们将在各自的岗位上，用微笑和优质服务“护航”郑开马拉松，来自世界各地的跑友可亲身感受“全国第一的马拉松志愿服务”。

从今天开始，今年郑开马拉松赛的参赛装备将在郑东新区CBD文化广场开始领取。组委会将在参赛装备领取现场以及比赛当天，举办丰富多彩的广场文艺表演和全民健身活动。更多的市民群众可以通过不同的方式参与其中，本届马拉松比赛现场也将成为河南声势最大的全民健身嘉年华。目前，赛事的各项准备工作已经全部结束，只待盛会开幕。



我省抢救稀有剧种 百部剧目昨日开拍

本报讯(记者 左丽慧)昨日，河南省文化厅、河南省中华文化促进会联合在焦作举行“河南省稀有剧种抢救工程百部剧目拍摄开机仪式”，焦作沁阳市怀梆艺术保护传承中心复排的优秀传统剧目《穆桂英大破天门阵》作为第一部开拍剧目进行演出，拉开了我省稀有剧种抢救工程百部剧目拍摄的大幕。

据了解，为大力弘扬中原优秀传统文化，促进河南地方戏曲的保护传承与发展，省文化厅、省文化促进会于去年12月启动实施了“河南省稀有剧种抢救工程”，计划用两年时间通过调查整理、剧目复排、记录拍摄等手段，对我省列入国家级、省级非物质文化遗产代表性项目名录的稀有剧种传统剧目进行保护和传承。其中，就有利用现代数字传媒技术，对复排的百部传统剧目进行录音录像，整理记录100部优秀传统文化剧目。

河南作为戏剧大省，剧种多分布广。在建国初期曾有100多个剧种，而现今只剩下30余种。除家喻户晓的豫剧、越调、曲剧三大剧种外，其余均为稀有剧种，是我国非物质文化遗产的重要组成部分，是“活态”的传统文化表现形式，是地域历史文化、风土人情的映射，有着较高的社会价值、文化价值和艺术价值。近年来，各级政府加大了对稀有剧种的保护力度，从政策、资金等各个方面加大对稀有剧种的保护力度，促进其有效传承和发展，使之现状有所改观。

稀有剧种抢救工程百部剧目拍摄采取分片集中展演和到当地演出现场录制及走访代表性传承人等方式，计划于今年11月完成14个剧种50多个剧目的拍摄任务；明年底完成100部传统剧目的拍摄和编辑整理工作，拍摄的剧目影像将全部免费发放给民众观看。

卡通戈返队备战联赛

本报讯(记者 刘超峰 实习生 刘磊)上周的中甲联赛，由于建业队外援卡通戈回国参赛，直接导致球队在锋线上“哑火”不少，尤其是外援齐邦巴始终找不到感觉，使得中原球迷对卡通戈归队的心情更加急切。26日，参加完国家队比赛之后，卡通戈顺利回到郑州，尽管饱受舟车劳顿之苦，但习惯了来回穿梭的卡通戈只要恢复好体力，参加本周末的比赛应该问题不大。昨天下午，卡通戈与全队投入到积极的备战之中，力争本周末主场拿下湖南湘涛，实现联赛开局三连胜。

卡通戈这次返回赞比亚是为了参加巴西世界杯的非洲区预选赛，他率领的赞比亚队被对手逼平，出线变得异常艰难。对于卡通戈来说，这一次的国家队之旅多少有些得不偿失，不仅赞比亚队没能取得满意的结果，长途旅行也多少会影响到他在建业俱乐部的状态。除了卡通戈的状态让人有些担心外，上周与湖北华凯尔比赛中受伤下场的谭望嵩，这几天一直没有参加训练，周六能否上场要看届时的恢复情况而定。

《卖菜叔日记》来了

本报讯(记者 李颖)根据网络红人“卖菜叔”姚启中20万字手写日记改编而成的《卖菜叔日记》由安徽人民出版社出版发行，近日在全国各大书店上架。

姚启中，安徽阜阳人，小学四年级文化，他蹬过三轮，卖过咸菜，现在靠卖生姜、大蒜维持一家人的生活开支并供养孩子在京上学。从2009年底开始，他一边卖菜一边写作，靠一本字典，一沓纸，一支笔，花了3年时间写了一部20多万字的日记。《卖菜叔日记》原汁原味地记录了卖菜叔一家三代的故事，16年的北漂生涯以及他教育孩子的方法，记录了一个平凡家庭的不平凡，也记录了我们一起共同经历的时代。

《忠烈杨家将》众英雄“回归”

由河南影视、华谊兄弟、天马电影联合出品，曾执导过《霍元甲》《白发魔女传》等片的国际导演于仁泰执导，郑少秋、徐帆、郑伊健、于波、周渝民、李晨、林峯、吴尊、付辛博、邵兵、安以轩等联合主演的古装战争巨制《忠烈杨家将》将于4月4日上映。昨日，导演于仁泰受邀携主演郑伊健、于波、周渝民、李晨、林峯、吴尊、付辛博及邵兵在郑举行首映见面会，与观众媒体及影迷进行互动，谈拍摄经历、聊杨家忠烈。

“天波府在开封，是电影故事开始的地方，每次来到河南，到天波府，总是被杨家男儿的事迹感动。”说到“杨家忠烈”，导演于仁泰十分动情。而第二次来河南的吴尊也表示，自己被杨家将“了不起的精神”所振奋，拍戏过程中，激烈的战争场景也使他体会到

杨家男儿的不易。

其他“杨家儿郎”也表示，拍完《忠烈杨家将》，他们对英雄的含义有了新的认识，于波更提出：“杨家将不仅是能保家卫国的英雄，更是一群对家庭有责任有担当的人，是忠孝仁义的典范。”

饰演大郎的郑伊健透露，拍摄这样的战争巨制，片中的每一位弟兄都坚持亲自上阵，虽然十分辛苦，但大家都希望能展现给观众最佳的表演。“四郎”李晨也表示：“动作戏都是自己亲自完成的，平均每天动用500匹马的拍摄规模，后面有群马追逐的戏真的给我们都留下了心理阴影。”

与杨家七名铁血男儿的忠烈相比，邵兵饰演的“耶律原”是个“嗜杀杨家将”的大反派，对此邵兵笑称：“没有我那么‘坏’，怎么能衬得他们那么‘好’呢！”而邵兵还“偷懒”没有参加“杨家七郎”在电影上映前回天波府还愿的集体行动，“我不是杨家的人，还杀了那么多杨家儿郎，去那儿怕被影迷们骂。”

郑伊健、周渝民、吴尊……一个个名字都代表着帅气、阳刚，杨家七郎的扮演者都是当今影坛炙手可热的偶像派、实力派，可见这部《忠烈杨家将》除了传统的忠义、战争等元素，热血、青春、帅气也是一大看点。此外，好莱坞史诗巨片《斯巴达300勇士》的幕后团队将为本片制作后期特效，也将是影迷期待的亮点之一。

对于观众对续集的期待，导演于仁泰透露，续集的构思已在脑海里形成，而众主演也表示，非常乐意和于导演继续合作，再续“兄弟情”。

本报记者 左丽慧 文 李焱 图



全国健身气功会议在郑举行

本报讯(记者 刘超峰 通讯员 王明军)全国健身气功管理工作会议昨日在郑州举行，来自全国30个省市区、5个计划单列市、新疆生产建设兵团、行业协会、中央及国家体育总局有关部门的128名代表参加了会议。

国家体育总局健身气功管理中心

主任常建平在会上作了年度工作报告，并对《中国健身气功发展纲要》起草情况作了介绍。在会上，国家体育总局健身气功管理中心对全国百城市村健身气功交流展示活动最佳展示奖的先进单位和先进个人进行表彰，同时还对全国优秀健身气功社会体育指导员

进行了表彰奖励。

国家健身气功管理中心之所以把今年的工作会议放在郑州举行，主要是因为河南这项活动具备良好的开展氛围。截至2012年底，全国正式注册的健身气功站点已达15469个，其中河南就有1813个，洛阳体育局、三门峡体育局等五家单位作为全国推广健身气功先进单位在这次会上得到了表彰，帖梅凤等8位同志被评为全国推广健身气功先进个人。



丁俊晖在比赛中。 新华社发

斯诺克中国公开赛 低迷小晖止步首轮

新华社北京3月27日专电 尽管在0:4落后的情况下连续挽回3局，但丁俊晖27日还是以3:5不敌霍金斯，遗憾地止步斯诺克中国公开赛首轮，没能延续自己近来的强劲势头，同时这也是他在近4年来首次无缘中国赛四强。

现世界排名第八位的丁俊晖上周刚刚夺得PTC总决赛冠军，并且轰出一杆147分的满分。然而回到主场作战，他却手感全无，攻防打得都不尽如人意。面对现世界排名比他低6位的霍金斯，他虽然后程发力，但还是没能上演逆转好戏。

“比赛总有起伏，赛前我没有足够的时间去准备，上周打完PTC总决赛又参加了冠

军联赛，基本没有停过。今天也是开赛后第三天的比赛，在比赛过程中没有让自己紧张起来。”丁俊晖分析失利原因时说。

北京曾是丁俊晖的福地，8年前他在这里以外卡身份爆冷夺冠，今年之前他已连续3年在北京闯入四强(2010年获得亚军)。

然而，本届赛事却成了冷门的温床。比赛刚进行3天，包括丁俊晖、世界第一哥特鲁姆普、卫冕冠军艾伯顿、“巫师”希金斯等在内的众多大牌就早早出局。

中国赛结束后，赛季收官大战世锦赛就将开战。谈及世锦赛，丁俊晖希望在克鲁斯堡能有好的表现。



3月27日，广东东莞银行队球员易建联在比赛中扣篮。当日，在2012/2013赛季中国男子篮球职业联赛(CBA)总决赛第三场比赛中，广东东莞银行队主场以97比83战胜山东黄金队，总比分3:0领先。 新华社发